Protokół z obrad III Kongresu Stowarzyszenia Rodów Jaworowskich, odbywającego się dnia 31 maja 2009 roku 
w  Białasach  pow. Sierpc
Sporządzony dnia 5 października 2009 roku na podstawie odręcznego skróconego  scenopisu z dnia 31 maja 2009 roku.

Protokolant: Adam Tkaczyński


Dnia 31 maja 2009 roku odbył się w pierwszym zwołanym terminie III Kongres Stowarzyszenia Rodów Jaworowskich. Obrady otworzył o godzinie 11:30 Prezes Stowarzyszenia Sławomir Wojciech Jaworowski. Stwierdzono obecność 46 Członków Stowarzyszenia na ogólną ilość 85 członków. Stwierdzono quorum. 
Zarządzono zgłaszanie kandydatów na protokolanta. Zgłoszono Adama Tkaczyńskiego. Wybrano Adama Tkaczyńskiego na protokolanta [GŁOSOWANIE jednogłośnie]. 
Zarządzono zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego obrad. Zgłoszono Sławomira Wojciecha Jaworowskiego. Wybrano Sławomira Wojciecha Jaworowskiego na Przewodniczącego Kongresu [GŁOSOWANIE jednogłośnie]. 
Przedstawiono zaproponowany przez Zarząd porządek obrad III Kongresu, stanowiący załącznik numer 1 do niniejszego protokołu. Przyjęto porządek obrad w zaproponowanym uprzednio kształcie [GŁOSOWANIE jednogłośnie]. 
Wysłuchano sprawozdania Zarządu Stowarzyszenia odczytanego przez Ryszarda Suty. Wysłuchano sprawozdania Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia odczytanego przez Ryszarda Suty. 
Zarządzono zgłaszanie kandydatów na członków Komisji do spraw uchwał i wniosków. Zgłoszono Tadeusza Zawiska i Teresę Urbańską. Powołano Komisję do spraw uchwał i wniosków w składzie Tadeusz Zawiska i Teresa Urbańska [GŁOSOWANIE jednogłośnie]. 
Podjęto uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi [GŁOSOWANIE za: 43; przeciw: 1; wstrzymało się: 2]. 
Zarządzono zgłaszanie kandydatów na Skarbnika Stowarzyszenia. Zgłoszono Teresę Sokołowską. 
Podjęto uchwałę, stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszego protokołu, o wyborze Teresy Sokołowskiej na Skarbnika Stowarzyszenia [GŁOSOWANIE za: 45; przeciw: 1; wstrzymało się: 0]. 
Tadeusz Zawiska dokonał omówienia kwestii związanych ze statusem organizacji pożytku publicznego. Wywiązała się krótka dyskusja, w której dyskutanci podkreślali znaczenie tego statusu oraz pytali o kwestie organizacyjno-prawne. Tadeusz Zawiska odpowiedział na pytania z sali. 
Rozpoczęto dyskusje nad terminem V Zjazdu. Z sali padły następujące propozycje terminu, wymagające omówienia i przegłosowania: rok 2011 bądź 2012, miesiąc czerwiec bądź wrzesień, 2 weekend miesiąca bądź inny weekend danego miesiąca. 
Przedstawiono podczas wymiany stanowisk argumenty dotyczące miedzy innymi skomplikowania organizacyjnego, trwałości więzi i kontaktu z poszczególnymi członkami, sytuacji uczniów i studentów. Ustalono przez aklamację by o terminie V Zjazdu zdecydować w drodze głosowań cząstkowych. Przeprowadzono trzy głosowania i ustalono termin następnego Zjazdu na 1 weekend miesiąca września 2011 roku [GŁOSOWANIE  1  rok 2012: 4; rok 2011: 42; wstrzymało się: 0] 
[GŁOSOWANIE 2 miesiąc czerwiec: 1 ; miesiąc wrzesień: 45 wstrzymało się: 0] [GŁOSOWANIE  3 pierwszy lub drugi weekend miesiąca 44; inny weekend miesiąca: 2; wstrzymało się: 0]. 
Zaproponowano Członków Komitetu Organizacji V Zjazdu w osobach Jolanta Stefan, Maria Dziedzinkiewicz, Teresa Urbańska. Ustalono również, iż Członkami powyższego komitetu powinni być wszyscy członkowie zarządu stowarzyszenia. 
Podjęto uchwałę o terminie V Zjazdu i powołaniu komitetu organizacji V Zjazdu, stanowiąca załącznik nr 3 do tego protokołu [GŁOSOWANIE za 44; przeciw: 1; wstrzymało się: 1]. 
Przewodniczący III Kongresu Sławomir Wojciech Jaworowski podziękował uczestnikom Kongresu za przybycie i rzeczową dyskusję oraz poprosił o zgłaszanie wolnych wniosków. Wobec braku dalszych wniosków zakończył obrady.
Na tym protokół zakończono.
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